

જહાજ હજુ પણ પાણીમાં ડૂબેલું છે અને ઊંધું પડ્યું છે

ઓમાનના તટ પાસે ઓઈલ જહાજ ડૂબતા ૧૩ ભારતીયો સહિત ૧૬ કુ મેમ્બર્સ ગુમ

કુ મેમ્બરને બચાવવા ઓમાની અધિકારીઓ દ્વારા રેસ્ક્યુ અને સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરાયું

નવીદિલ્હી, તા. ૧૭
ઓમાનના તટ પર ડૂબેલા કોમોરોસ ધ્વજવાળા ઓઈલ ટેન્કરના ૧૬ કુ સભ્યો હજુ પણ ગુમ છે. દેશના સમુદ્રી સુરક્ષા સેન્ટરે ડૂબવાની સૂચનાના એક દિવસ બાદ આ

જાણકારી આપી. આ ઓઈલ ટેન્કર યમનના એડન પોર્ટ પર જઈ રહ્યું હતું. ઓમાની સેન્ટરે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ એક્સ પર એક પોસ્ટમાં કહ્યું કે પ્રેસ્ટીજ ફાલ્કનના કુ સભ્યોમાં ૧૩ ભારતીય નાગરિકો અને ૩ શ્રીલંકન સામેલ છે. સુત્રોના જણાવ્યાં મુજબ જહાજ હજુ પણ પાણીમાં ડૂબેલું છે અને ઊંધું પડ્યું છે. જો કે તેમણે એ કન્ફર્મ કર્યું નથી કે જહાજ સ્થિર થઈ ગયું કે નહીં



કે ઓઈલ કે ઓઈલની પ્રોડક્ટ સમુદ્રમાં લીક થઈ રહી છે કે નહીં. એલએસઈજના શિપિંગ પલટી ગયું. શિપિંગ ડેટાથી જાણવા મળ્યું કે આ જહાજ ૨૦૦૭માં બનેલું ૧૧૭ મીટર લાંબુ ઓઈલ પ્રોડક્ટ ટેન્કર છે. આવા નાના ટેન્કરોનો ઉપયોગ સામાન્ય રીતે નાની દરિયાઈ મુસાફરીઓ માટે થાય છે. ઓમાનની સરકારી સમાચાર એજન્સીએ સોમવારે મોડી રાતે જણાવ્યું કે ઓમાની અધિકારીઓએ સમુદ્રી અધિકારીઓ સાથે ઘટનાસ્થળે રેસ્ક્યુ અને સર્ચ ઓપરેશન

ચલાવ્યું. દુકમ બંદર એ ઓમાનના દક્ષિણ-પશ્ચિમ તટ પર આવેલું છે. તે સલ્તનતની પ્રમુખ ઓઈલ અને ગેસ પનન પ્રોજેક્ટ્સની નજીક છે જેમાં એક મુખ્ય ઓઈલ રિફાઈનરી પણ સામેલ છે. તે દુકમના વિશાળ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ઝોનનો ભાગ છે જે ઓમાનનો સૌથી મોટો સિંગલ ઈકોનોમિક પ્રોજેક્ટ છે.

દેશના અનેક જિલ્લાઓમાં પૂરની સ્થિતિ : મહારાષ્ટ્ર, દિલ્હી, મધ્યપ્રદેશમાં વરસાદ



નવીદિલ્હી, તા. ૧૭
દેશના અનેક ભાગોમાં વરસાદ પડી રહ્યો છે. ઉત્તર પ્રદેશ, મધ્યપ્રદેશ, બિહાર અને આસામમાં વરસાદને કારણે નદીઓમાં ઊછાળો આવ્યો છે. આ રાજ્યોના અનેક જિલ્લાઓમાં પૂર જેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર પૂરની સ્થિતિને પહોંચી વળવામાં વ્યસ્ત છે. તે જ સમયે, રાષ્ટ્રીય રાજધાની દિલ્હીના લોકો ભેજવાળી ગરમીથી પરેશાન છે. હળવા વરસાદ બાદ વાતાવરણ ભેજ્યુક્ત રહ્યું હતું. આ સમયગાળા દરમિયાન દિલ્હીનું મહત્તમ તાપમાન ૩૮.૪ ડિગ્રી સેલ્સિયસ નોંધાયું હતું. દિલ્હી-એનસીઆર અંગે ભારતીય હવામાન વિભાગે જણાવ્યું કે સામાન્ય રીતે વાદળો વાતાવરણ રહેશે. દિલ્હી-એનસીઆરના ઘણા વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ પણ પડી શકે છે. દિલ્હીનું મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન ૩૬ ડિગ્રી સેલ્સિયસ આસપાસ રહેવાની શક્યતા છે. આઈએમડીએ આગામી બે દિવસ માટે દિલ્હીમાં યલો એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. મધ્યપ્રદેશના અનેક જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે. સ્થાનિક હવામાન વિભાગે અનેક જિલ્લાઓમાં વાવાઝોડા સાથે ભારે વરસાદની ચેતવણી જારી કરી છે. હવામાન વિભાગે કહ્યું કે આગામી એક-બે દિવસમાં ખરગોન, ભુરહાનપુર, ખંડવા, બરવાની, અલીરાજપુર, ઝાભુઆ, ઈન્દોર, રતલામ, છિંદવાડા અને બાલાઘાટમાં ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. રાજધાની ભોપાલ સહિત અન્ય જિલ્લાઓમાં તોફાનની ચેતવણી જારી કરવામાં આવી છે. હવામાન વિભાગના અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે આગામી ૨૪ કલાકમાં ભોપાલમાં આકાશ વાદળો રહેશે. રાજધાની ભોપાલમાં કેટલીક જગ્યાએ ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડી શકે છે.

પાકિસ્તાનમાં ચાલી રહેલા કેમ્પમાંથી આંતક્રીને ૧ લાખ આપી ભારત મોકલાઈ રહ્યાંનો રિપોર્ટ

(એ.આર.એલ), નવીદિલ્હી, તા. ૧૭
જમ્મુ-કાશ્મીરમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં થયેલા આંતક્રીને હુમલાઓ સ્પષ્ટ કરી દીધું છે કે મોટી સંખ્યામાં આંતક્રીનેઓ ભારતીય સરહદમાં ઘૂસી ગયા છે. તાજેતરમાં કદુઆમાં સેનાના ૫ જવાનો શહીદ થયા હતા. તે જ સમયે, ગત મંગળવારે એક કેપ્ટન સહિત ૪ સેનાના જવાનો શહીદ થયા હતા. હવે એક ટોચના સ્ત્રોતે આંતક્રીનેઓને પાકિસ્તાન



સંબંધિત ફંડિંગ વિશે મોટી માહિતી શેર કરી છે. તેમાં પાકિસ્તાનના તે આંતક્રીને કેમ્પની યાદી પણ છે જે તે સરહદ પર ચલાવે છે. સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, પાકિસ્તાન તેના

પ્રશિક્ષિત આંતક્રીનેઓ, ભૂતપૂર્વ એસએસજી, ભાડૂતી સૈનિકોને દરેક જૂથ માટે ઓછામાં ઓછા ૧ લાખ રૂપિયા સાથે ભારતમાં મોકલી રહ્યું છે. મળતી માહિતી મુજબ, નિરાશ પાકિસ્તાન પોતાના આંતક્રીનેઓને M4 જેવા મોંઘા હથિયાર અને બખ્તરને વેધન કરતી ગોળીઓ આપી રહ્યું છે. ઘૂસણખોરી દરમિયાન તેમની મદદ કરનાર ગાર્ડને પણ ૧૦,૦૦૦ થી ૫૦,૦૦૦ રૂપિયા આપવામાં આવે છે.

સુપ્રીમ કોર્ટે ઈડીના કેસમાં પહેલેથી જ જામીન આપી દીધા છે ત્યારે

કેજરીવાલની જામીન અરજી પર હાઈકોર્ટનો ચુકાદો અનામત, વધુ સુનવણી ૨૮મીએ થશે

નવીદિલ્હી, તા. ૧૭
મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના વચગાળાના જામીન અને સીબીઆઈ દ્વારા તેમની ધરપકડને પડકારતી અરજી પર દિલ્હી હાઈકોર્ટે પોતાનો ચુકાદો અનામત રાખ્યો છે. કેજરીવાલના રેગ્યુલર જામીનની સુનાવણી ૨૮ જુલાઈએ થશે. કોર્ટે કહ્યું કે તે વચગાળાના જામીન પર નિર્ણય અનામત રાખે છે. નિર્ણય લખવામાં ૫-૭ દિવસ લાગશે.



૨૮મી જુલાઈના રોજ નિયમિત જામીનની સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવશે. સુપ્રીમ કોર્ટે તેમને ઈડી કેસમાં પહેલા જ જામીન આપી દીધા છે. કેજરીવાલ વતી વરિષ્ઠ વકીલો અભિષેક મનુ સિંઘવી અને વિક્રમ ચૌધરી હાઈકોર્ટમાં હાજર રહ્યા હતા. જ્યારે સીબીઆઈ વતી સરકારી વકીલ ડીપી સિંહે કોર્ટ સમક્ષ પોતાની દલીલો રજૂ કરી હતી. કેજરીવાલના વકીલ અભિષેક મનુ સિંઘવીએ કહ્યું કે આ એક વીમા ધરપકડ છે. સીબીઆઈ પાસે કેજરીવાલ વિરુદ્ધ કોઈ પુરાવા નથી. સીબીઆઈને લાગ્યું કે ઈડીના કેસમાં અરવિંદ જેલમાંથી બહાર આવી શકે છે,

શ્રમિક બહેરા યોજના

અંતર્ગત

૧૫,૦૦૦ શ્રમિકો માટે હંગામી આપાસનું ખાતમુહૂર્ત

તેમજ શ્રમિક બહેરા પોર્ટલનો શુભારંભ

માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના વરદ્દશ્તે

સર્વાંગી વિકાસનું અભિયાન, પ્રત્યેક શ્રમયોગીને સન્માન

શ્રમિક બહેરા યોજના હેઠળ પ્રતિદિન પ્રતિ વ્યક્તિ દીઠ ₹ ૫/- માં બાંધકામ શ્રમિક તથા તેમના પરિવારને આશ્રય સ્થાન.

તારીખ: ૧૮/૦૭/૨૦૨૪ • સમય: સવારે ૧૧:૦૦ વાગે • સ્થળ: પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય ઑડિટોરિયમ, બોડકદેવ, અમદાવાદ

સંપૂર્ણ તબીબી તપાસ યોજના

પ્રધાનમંત્રી જીવન જ્યોતિ બોમા યોજના

પીએમ જન આરોગ્ય યોજના (PM-JAY)

કુટુંબ શ્રમિક સહાય યોજના

શ્રી નાનાજી દેરાસુખ આપાસ યોજના

હાઈસિંગ સબસિડી યોજના

શ્રમિક ગો-ગ્રીન યોજના

મેડિકલ હેલ્થ યુનિટ (ઘનપંતરિ આરોગ્ય રથ)

પ્રભૂતિ સહાય યોજના

મુખ્યમંત્રી ભાગ્યલક્ષ્મી બોન્ડ યોજના

શિક્ષણ સહાય યોજના

પી.એચ.ડી. સહાય યોજના

શ્રમિક બહેરા યોજના

આઈસિસ મૃત્યુ સહાય યોજના

અંત્યેષ્ઠિ સહાય યોજના

શ્રમયોગી નિવાસી શિક્ષણ યોજના

૩ વર્ષમાં ૩ લાખ શ્રમિકોને આશ્રય સ્થાનમાં રહેવાનો લાભ આપવાનો લક્ષ્યાંક

શ્રમિકના ૬ વર્ષથી નાની ઉંમરના બાળકને વિનામૂલ્યે રહેવાની સગવડ

સ્વચ્છ પીવાનું પાણી, રસોડું, પીજળી, પંખા, ઇફ્ટી લાઈટ, શોચાલય, સીસીટીવી

શ્રમિક અન્નપૂર્ણા યોજના પોષ્ટિક ભોજન

સાઇટ મેનેજર ઓફિસ, શ્રમિક પરિવારોની સુરક્ષાની કાળજી અંગે સુરક્ષા કેમિન, મેડિકલ કેમિસિટી, ઘોડિયાધર સહિત અન્ય સુવિધાઓ

ધનપંતરિ આરોગ્ય રથ દ્વારા પ્રાથમિક તપાસ

સંપૂર્ણ તબીબી સહાય હેઠળ હેલ્થ ચેક-અપ

આ યોજનાના લાભ www.enirmanbocw.gujarat.gov.in પોર્ટલ પરથી ઓનલાઇન જાણી શકાય છે

શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

કોલ સેન્ટરમાં કોલ લાગતો નથી

રાજુલામાં મોટી રાત્રે વીજળી ગુલ થતા લોકોમાં ભારે રોષ

રાજુલા, તા. ૧૭
ગઈકાલે રાત્રે અમરેલી જિલ્લાના રાજુલા શહેરમાં મોટી રાત્રે વીજળી ગુલ થવાના કારણે સ્થાનિક લોકોમાં ભારે રોષ ફેલાયો હતો. કલાકો સુધી વીજળી નહિ આવતા લોકોએ પીજીવીસીએલ કોલ સેન્ટરમાં ફોન કર્યા પરંતુ સંતોષકારક જવાબ ન મળતા તેમનો ગુસ્સો વધુ વધી ગયો હતો. રાજુલા તાલુકા પંચાયત પ્રમુખના



પતિ ધીરજભાઈ પુરોહિત, ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ મનીષભાઈ વાળા, શહેર ભાજપ મહામંત્રી અને નાગરિક બેંકના ચેરમેન મહેન્દ્રભાઈ ધાખડા સહિતના આગેવાનો અને સ્થાનિકો રાત્રે પીજીવીસીએલ કચેરી પહોંચી ગયા હતા અને ભારે રોષ સાથે વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. પીજીવીસીએલ કોલ સેન્ટર દ્વારા ફોન નહિ ઉપાડવા મામલે લોકો ખૂબ જ ગુસ્સે હતા. જોકે,

કર્યો હતો. અંતે પીજીવીસીએલના મુખ્ય અધિકારી દ્વારા ટેલિફોનિક વાતચીત કરી સવારે રૂબરૂ બેઠક કરી યોગ્ય કાર્યવાહી કરવાની ખાતરી આપ્યા બાદ મધરાતે મામલો શાંત પડ્યો હતો.

શું કહે છે પીજીવીસીએલ?

રાજુલા પીજીવીસીએલ નાયબ ઈન્ચાર્જે કહ્યું હતું કે, રાતે લાઈન ઉપર અચાનક ચામાચીડીયું પડ્યું હતુ જેના કારણે ફોલ્ટ આવ્યો હતો. અમારા વુનિચર એન્જીનીયર રાતે હાજર જ હતા અને રાજુલા શહેરમાં હજારોની સંખ્યામાં કનેક્શન છે. કોલ સેન્ટર ઉપર એક સાથે કોલ આવતા હોય છે ત્યારે કેટલીક વખત કોલ વ્યસ્ત આવતો હોય છે. અમારી ટીમે રાતે જ ફોલ્ટ દૂર કરી લાઈટ આપી દીધી છે. હાલ કોઈ પ્રશ્ન નથી.

બાબરા તાલુકાના નાનીકુંડળ ગામે ગૌરીવ્રતની ઉજવણી



નાની કુંડળ, તા. ૧૭
બાબરા તાલુકાના નાની કુંડળ ગામે પરંપરા મુજબ નાની બાળાઓએ શિવ મંદિરે જઈને

લીલીયા પંથકના વિદ્યાર્થીઓ માટે બસ ફાળવવા આનંદ

શાળા આચાર્ય એસ.ટી. કર્મચારીનું સન્માન કર્યું

અમરેલી, તા. ૧૭
લીલીયાની શાળામાં અભ્યાસ કરતા સનાળીયા, હાથીગઢ અને હરીપર સહિતના ગામોના વિદ્યાર્થીઓને શાળા છુટ્યા બાદ પોતાના ગામ જવા એકપણ બસની



સુવિધા ન હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ ભારે જેથી વિદ્યાર્થીઓએ આ બાબતે શાળાના આચાર્ય હસમુખભાઈ

કરડને રજૂઆત કરતા શાળાના આચાર્યએ આ બાબતે એસ. ટી.વિભાગના અધિકારીને શાળા છુટ્યા સમયે બસ ફાળવવાની માંગણી કરતા એસ.ટી.તંત્ર દ્વારા આ ગામો માટે બસ ફાળવી આપતા શાળાના આચાર્ય દ્વારા એસ.ટી. કર્મચારીનું મોં મીઠું કરી શાલ ઓઢાડી સન્માન કરાયું હતું.

રાજુલા હોમગાર્ડ સ્ટાફ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું

રાજુલા, તા. ૧૭
રાજુલા તાલુકા હોમગાર્ડ કચેરી રાજુલાના ઓફિસર કમાન્ડિંગ અજયસિંહ બી.ગોહિલના માર્ગદર્શન દ્વારા જુલાઈ માસની પરંપરા નિમિત્તે પર્યાવરણ, પ્રકૃતિને ધ્યાનમાં રાખી વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ માસ્ત્રિ ધામ ખાતે રાખવામાં આવ્યો હતો. તે કાર્યક્રમમાં પ્લાટન સાર્જન્ટ અભારબાઈ એ.કાદરી, કલાર્ક

ગમા પીપળીયામાં ૮૦ વર્ષથી ચાલતી શ્વાન માટે લાડુ ભોજનની અનોખી પરંપરા

સેવાભાવી ભાઈઓએ અપાઠી બીજના આગલા દિવસે એકઠા થઈને આશરે ૧૫૧ કિલો લાડુ બનાવ્યા

ગમા પીપળીયા, તા. ૧૭
અમરેલી જિલ્લાના ગમા પીપળીયા ગામની એક અનોખી પરંપરા છે જે ૮૦ વર્ષથી ચાલી રહી છે. દર વર્ષે અપાઠી બીજના દિવસે, ગામના લોકો શ્વાનો (કૂતરા) માટે ખાસ લાડુ બનાવીને તેમને ખવડાવે છે. આ વર્ષે પણ, ગામના સેવાભાવી



ભાઈઓએ અપાઠી બીજના આગલા દિવસે એકઠા થઈને આશરે ૧૫૧ કિલો લાડુ બનાવ્યા હતા. આ લાડુ ગામની શેરીઓ અને વાડીઓમાં રહેતા તમામ શ્વાનોને ખવડાવવામાં આવ્યા હતા.

રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા ગત વર્ષે લેવાયેલ સેકન્ડરી સ્કોલરશીપ પરીક્ષામાં અમરેલી જિલ્લામાં ઓક્સફર્ડ સ્કૂલના ચાર વિદ્યાર્થીઓ ટોપ-૪માં રોહિસા ગામે મહિલાની છેડતી કરી જાનથી મારવાની ધમકી આપી

જિલ્લાના કુલ ૩૭ વિદ્યાર્થીઓમાંથી પ્રથમ ચાર વિદ્યાર્થીઓ ઓક્સફર્ડ સ્કૂલના



અમરેલી, તા. ૧૭
ગુજરાત રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડ દ્વારા ગત વર્ષે સેકન્ડરી સ્કોલરશીપ પરીક્ષા લેવાયેલ હતી. જેનું પરિણામ તાજેતરમાં જાહેર થયું. જેમાં સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાંથી કુલ ૩૭ વિદ્યાર્થીઓ મેરીટમાં આવેલ છે. જેમાં ૨૦૦ ગુણમાંથી ઠાકર અનામીકાએ ૧૮૦ ગુણ, રામોલીયા સોહમએ ૧૭૮ ગુણ, ચત્રોલા સ્મિતએ ૧૭૩ ગુણ અને ગજેરા યુગએ ૧૬૭ ગુણ મેળવી જિલ્લાના ટોપ ચાર રેન્કર બનેલ છે. આ પરિણામ બદલ શાળા પરિવારે તમામ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

જાફરાબાદ, તા. ૧૭
રાજુલાના રોહિસા ગામે એક મહિલાનું બાવડું પકડી, છાતીએ હાથ રાખીને છેડતી કરવામાં આવી હતી. ઉપરાંત તેમના પુત્રનો મોબાઇલ તોડી નાંખ્યો હતો અને તેના બહેન તથા ભાભીને ઠીકાપાટુ માર્યા હતા. બનાવ અંગે રાજુબેન ઉર્ફે રાજુબેન ભીમુભાઈ વાઘેલાએ રાકેશભાઈ ભીમાભાઈ વાઘેલા, મનોજ ઉર્ફે ઠાઈગર યુગસમા, ઇગનભાઈ વાઘેલા, મહેશભાઈ વાઘેલા, જીજુબેન વાઘેલા તથા ભાવેશભાઈ ભીમાભાઈ વાઘેલા સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ પ્રમાણે, તેમના દિકરા નરેશભાઈ સાથે આરોપીઓએ અગાઉનું જીવન મનુષ્ય રાખી ભુંડા બોલી ગાળો આપી શરીરે જેમ ફાવે તેમ ઠીકાપાટુનો માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. રાકેશભાઈ વાઘેલાએ તેમના દિકરા નરેશભાઈના બંને હાથ ઉપર લોખંડનું પાનું મારી મુંઢાઈ કરી હતી. મનોજ યુગસમાએ તેનું બાવડું પકડી છાતીએ હાથ રાખી છેડતી કરી હતી. ઉપરાંત તેમના દિકરા નરેશભાઈનો મોબાઇલ ફોન તોડી કિ.રૂ. ૭,૦૦૦નું નુકશાન કર્યું હતું. તેમજ તેમના મોટા બહેન દિવાળીબેન તથા ભાભી સમજુબેનને પણ શરીરે ઠીકાપાટુનો મુદમાર મારી તથા ગાળો આપી દિકરા નરેશભાઈના બંને હાથ ઉપર લોખંડનું પાનું મારી મુંઢાઈ કરી હતી. મનોજ યુગસમાએ તેનું બાવડું પકડી છાતીએ હાથ રાખી છેડતી કરી હતી. ઉપરાંત તેમના દિકરા નરેશભાઈનો મોબાઇલ ફોન તોડી કિ.રૂ. ૭,૦૦૦નું નુકશાન કર્યું હતું. તેમજ તેમના મોટા બહેન દિવાળીબેન તથા ભાભી સમજુબેનને પણ શરીરે ઠીકાપાટુનો મુદમાર મારી તથા ગાળો આપી દિકરા નરેશભાઈના બંને હાથ ઉપર લોખંડનું પાનું મારી મુંઢાઈ કરી હતી.

Jitendra Sanghani Cell : 98254 22922

MARUTI SUZUKI

માસ્ત્રિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિશ્વાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

કારકેર સેન્ટર

(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઇમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧

ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

HERO

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

નવનીત ઓટો સેન્ટર

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૭૩૦૦

મુકેશ સંઘાણી New Number હર્ષદ સંઘાણી
94281 45595 97230 67130 98242 33314

હાઈડ્રોલીક લીફ્ટ નંગ - ૨ વેચવાની છે સંપર્ક કરો

અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી

ઓલ મેજર એન્ડ માર્શનર રીપેર જેઠ ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જેઠ • વ્હિલ એલાઇમેન્ટ- બેલેન્સીંગ ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઈલેક્ટ્રીકલ જેઠ સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્જીન જેઠ હેડલાઇટ બાફિંગ જેઠ • ઈન્ટીરિયર વોશિંગ વોશિંગ એન્ડ કલીનીંગ • ઈન્સ્યુરન્સ પોલીસી

શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?

વ્યાજખી ભાવ શ્રેષ્ઠ ગ્રાહક સેવા ગુણવત્તાયુક્ત કામ પ્રોફેશનલ અને સ્ટીલસ ટીમ

મુકેશ મોટર ગેરેજ Info.mmgamr@gmail.com

C/O પટેલ ગેરેજ, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯



આ હુસૈનના નારા સાથે મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા કલાત્મક તાજુયા જુલૂસ કાટવામાં આવ્યું

અમરેલી જિલ્લામાં મોહરમ પર્વની ઉજવણી કરાઈ

છબીલનું આયોજન સહિત હિન્દુ-મુસ્લિમની એકતાના દર્શન થયા, પોલીસનો ચુસ્ત બંદોબસ્ત

અમરેલી સહિત સમગ્ર જિલ્લામાં ગઈકાલે આશુરાના દિવસે મુખ્ય માર્ગો પર તાજુયાના ભવ્ય જુલૂસ નીકળ્યા

હતા. જેમાં મોટી સંખ્યામાં મુસ્લિમ બિરાદરો જોડાયા હતા. બાદમાં રાત્રે તાજુયા ઠંડા થયા હતા. ઈસ્લામ ધર્મના સ્થાપક પેગમ્બર હઝરત મોહમ્મદ મુસ્તફા (સ.અ.વ.)ના નવાસા હઝરત ઈમામ હુસૈન અને તેના ૭૨ સાથીદારોએ વ્હોરેલી શહાદતની યાદમાં મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા મનાવાતા

મોહરમના પર્વમાં ગઈકાલે શહેરના માર્ગો પર બપોરથી તાજુયાના જુલૂસ નીકળ્યા હતા. જેમાં મુસ્લિમ બિરાદરોએ હેરતભર્યા પ્રયોગો રજૂ કર્યા હતા. તાજુયાના જુલૂસમાં ઠેર ઠેર ન્યાઝ અને છબીલ વડે સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. પેગમ્બર હઝરત મોહમ્મદ મુસ્તફા (સ.અ.વ.)ના નવાસા



હઝરત ઈમામ હુસૈન (ર.અ.) શહાદતની યાદમાં ઉજવણી કરી હતી. બુધવારે જિલ્લાના અને તેમના ૭૨ સાથીઓની

વિવિધ વિસ્તારોમાં જુલૂસ નીકળ્યા હતા. મોહરમ પર્વ નિમિત્તે અમરેલી શહેર અને જિલ્લામાં મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા તાજુયા જુલૂસ કાઢવામાં આવ્યા હતા જે શહેરના વિવિધ માર્ગો પરથી પસાર થયા હતા. અમરેલી શહેર ઉપરાંત રાજુલા, બાબરા, ધારી, સાવરકુંડલા, લાઈ સહિતના ગામોમાં જુલૂસ

કાઢવામાં આવ્યા હતા. બુધવારે મોહરમ પર્વ નિમિત્તે અમરેલી તેમજ વિવિધ શહેરોમાં બપોરે તાજુયાનું જુલૂસ કાઢવામાં આવ્યું હતું. રાત્રિના તાજુયાને ઠંડા કરવામાં આવ્યા હતા. આ હુસૈન..યા હુસૈન..ના નારા સાથે વ્યાયામના ખેલાડીઓએ લાઈ દાવ, તલવારબાજી સહિતના વિવિધ કરતબો કર્યા

હતા. તાજુયાના જુલૂસમાં જોડાનાર લોકોનું ઠેર-ઠેર ઠંડા પાણી, શરબત, ઠંડા પીણાઓથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. જુલૂસ દરમિયાન હિન્દુ-મુસ્લિમ કોમી એકતાના દર્શન થયા હતા. અમરેલી જિલ્લા પોલીસ દ્વારા વિવિધ શહેરોમાં પુરતો બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવ્યો હતો.

દામનગર શહેરમાં શ્વાને ચાર દિવસમાં બે વાછરડી ફાડી ખાધી

દામનગર શહેરમાં શ્વાને ચાર દિવસમાં બે વાછરડી ઉપર હુમલો કરતા થયેલ મોતથી અરેરાટી ફેલાઈ

ડ્રીમ ફેમિલી સ્પા - ધમાકા ઓફર
 Appointment Now **Mo.8160832025**

 Ladies & Gents

ભાઈઓ માટે Rs.1499/- માં પ્રિમીયમ મસાજ એક સાથે એક ફી (એક જમા રહેશે) ૬૦ મિનીટ (૧ કલાક)
બહેનો માટે Rs.699/- માં પ્રિમીયમ મસાજ
કપલ માટે Rs.1299/- માં પ્રિમીયમ મસાજ
 અયોધ્યા એપાર્ટમેન્ટ, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, B વિલાગ, રોયલ એમેઝોન પાર્કની બાજુમાં અમરેલી.



બેસી રહેતા હોય, પસાર થયું લોઢાના ચણા ચાવવા જેવું મુકેલ બની જાય છે. શહેરમાં છેલ્લા ચારેક દિવસમાં ૧૧૧ - પ્લોટ વિસ્તારમાં શ્વાનોએ બે વાછરડીની ગળાના ભાગે બચકાં ભરી લેતા તેમનું મૃત્યુ થતાં,

મોટા ઉજળા અને ધારીમાં વીજશોકથી બેનાં મોત: એક ગંભીર રીતે ઘાયલ

અમરેલી, તા. ૧૭
 અમરેલી પંથકમાં વીજશોકની બે ઘટનામાં બે લોકોના કરુણ મોત નિપજ્યા હતા. વડીયાના મોટા ઉજળા ગામે રહેતા બાબુભાઈ કરમશીભાઈ સખવાલાએ

અવસાન નોંધ

ડોળાસા
 સ્વ. નંદલાલ રણછોડદાસ છગ (ઉ.વ.૬૭) નું તા.૧૭/૭ના રોજ અવસાન થયેલ છે. તે યોગેશભાઈ, ઘરતીબેન, અવિતકુમાર કક્કડ (રાજકોટ હાલ આફ્રિકા), ડો.કોમલબેન અને વિરલબેન (રાજકોટ) ના પિતા થાય અને ભરતભાઈ (બોડીદરા) ના મોટાભાઈ થાય છે. તેમનું ઉંમરનું અને પિયર પક્ષની સાદડી તા.૧૮/૭ના રોજ સાંજે ૩થી ૫ નાગનાથ મંદિર, બસ સ્ટેશનની બાજુમાં ડોળાસા ખાતે રાખેલ છે.

ડોળાસા
 સ્વ. વપબેન (જયશ્રીબેન) જયચુખભાઈ પોપટ (વેરાવળ) (ઉ.વ.૫૮) નું તા.૧૪/૭ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. તે વિશાલભાઈ અને શ્રુતિબેન રાજકુમાર કાનાબાર (કંશોદ) ના માતૃશ્રી તેમજ ડોળાસાવાળા સ્વ. ગોવિંદભાઈ દેવરાંદભાઈ રાયચુરાના પુત્રી અને રમેશભાઈ અને મનોજભાઈના બેન થાય છે. તેમનું બેસણુ તા.૧૮/૭ના રોજ સાંજે ૪થી ૬ કોમ્યુનિટી હોલ ગોંદરા ચોક જવારામ મંદિર પાસે ડોળાસા ખાતે રાખેલ છે.

રાજકોટ

સ્વ. પ્રભાબેન રતીભાઈ વડગામાનું તા. ૧૪/૭ના રોજ અવસાન થયેલ છે. તે રતીભાઈ મોહનભાઈ વડગામાના ધર્મપત્ની અને સ્વ. લક્ષ્મણભાઈ સુંદરજીભાઈ બામરોલીયાના દિકરી તથા સ્વ. હરેશભાઈ, પંકજભાઈ, મુકેશભાઈ મીનાબેન હસમુખભાઈ ગવજર, રેખાબેન શાંતીલાલ સંચાણીયાના માતૃશ્રી થાય તથા કચુરભાઈ, અમિતભાઈ,

હિતેનભાઈ, વિનિતભાઈ, ડો. ત્વરાના દાદીમા થાય છે. તેમનું બેસણુ તા. ૧૮/૭ના રોજ સાંજે ૪થી ૬ કલાકે, હેમુ ગઢવી હોલ, ટાગોર રોડ, રાજકોટ મુકામે રાખેલ છે.

રાજકોટ

મૂળ ગામ ભાયાવદર, હાલ રાજકોટ, સ્વ અમૃતલાલ લાદાભાઈ અમૃતિયાના ધર્મપત્ની, પ્રદેશ ભાજપ કારોબારી સભ્ય શ્રી દિનેશભાઈ અમૃતિયા, અશોકભાઈ, બીપીભાઈ, અને

પરેશભાઈના માતૃશ્રી અને આનંદભાઈ તથા પ્રજ્વલભાઈના દાદીમા સ્વ.લાભકુંવરબેન અમૃ તલાલ અમૃતિયા(ઉ.વ.૮૬)નું તા.૧૭/૦૭/૨૦૨૪ના અવસાન થયુ છે. તેમનું બેસણું તા. ૧૮/૦૭/૨૦૨૪, શુક્રવારે પેટેડાઈઝ બેંકવેટ હોલ, રૈયા, બાપા સીતારામ મંદિર પાસે, ચંદન પાર્ક મેઈન રોડ, રાજકોટ ખાતે સવારે ૦૮.૦૦ થી ૧૦.૦૦ કલાક સુધી રાખવામાં આવ્યું છે.

પાંચમી વાર્ષિક પુણ્યતિથિ શ્રદ્ધાંજલી
 વહાલના વડલા જેવું આપનું જીવંત અસ્તિત્વ, આજે અમારી વચ્ચે નથી, પણ વાદળોની શીતળ છાંયા સમા સંસ્કારો, સ્નેહ, સમર્પણ, સંઘર્ષ અને સકારાત્મક જીવનશૈલી અમારા માટે આશિર્વાદ રૂપ છે. પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના...
સ્વ. ભરતભાઈ આલજીભાઈ દાફડા
 જન્મ તા. ૧-૦૬-૧૯૮૦, સ્વ તા. ૧૮-૭-૨૦૧૯
લી.
 દાફડા કાન્તાબેન - મમ્મી
 દાફડા અરૂણાબેન - પત્ની
 ચાવડા લીલાબેન - બેન
 ચાવડા નિશા - ભાણેજ
 દાફડા પરિવાર - જયભીમ - ગજેરાપરા, અમરેલી
 દાફડા આલજીભાઈ - પપ્પા
 દાફડા ઈશિતા - દિકરી
 ચાવડા કરશનભાઈ - બનેવી
 ચાવડા મિલન - ભાણેજ

વી. કે. મોટર્સ
 Giving you joy of Best Ride...
 CAR SERVICE <> SPARE <> INSURANCE
 તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા
 તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે.
 વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧
 લાઈ રોડ, બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો રૂમ સામે, અમરેલી.
 e_mail : kanpariyavipul4025@gmail.com

જાહેર કર્યા મુજબ, શંભુભાઈ કરમશીભાઈ સખવાલાએ વાડીએ ઓરડી બનાવવાનું કામ ગામના સોહમભાઈ નાગજીભાઈ ચૌહાણને આપ્યું હતું. મૂતક તથા સોહમભાઈ ચૌહાણ બંને બાજુની જૂની ઓરડીમાં રાખેલ ઈલેક્ટ્રીક વીજ મીટર હોય ત્યાં લાઈટ ચાલુ કરવા કે લાઈટ રીપેરીંગ કરવા ગયેલ હોય તે વખતે બંનેને ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતા પ્રથમ કુંકાવાવ સરકારી દવાખાને સારવારમાં લઈ જતા ફરજ પરના ડોક્ટરે શંભુભાઈને તપાસીને મૃત જાહેર કર્યા હતા. ઉપરાંત સોહમભાઈને વધુ સારવાર અર્થે ખસેડ્યા હતા. ધારીના પ્રેમપરામાં રહેતા પીમજીભાઈ મથુરભાઈ ભાલીયા (ઉ.વ.૪૨)એ જાહેર કર્યા મુજબ, તેમના પિતા મથુરભાઈ નરશીભાઈ ભાલીયા (ઉ.વ.૬૭) વાડીએ ઈલેક્ટ્રીક મોટરની ઓરડીમાં ફચુઝના નીચેના ભાગે પ્લગ ફીટ કરતા હતા ત્યારે અકસ્માતે ઈલેક્ટ્રીક શોક લાગતા ધારી સરકારી હોસ્પિટલમાં સારવારમાં લાવતા મરણ પામ્યા હતા.

માતૃશ્રી સ્વ. ઘનબાઈબા જગુબાપુ ભગત (ઉ.વ. ૯૫)
 અષાઠ સુદ ૧૧ ને બુધવાર તા.૧૭ - ૦૭ - ૨૦૨૪ ના રોજ સ્વર્ગવાસ પામેલ છે. પરબના પીર તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે તેવી પ્રાર્થના.
પ્રાર્થના સભા
 તા. ૨૦ / ૭ / ૨૦૨૪ શનિવાર સવારના ૮:૦૦ થી સાંજના ૫:૦૦ વાગ્યા સુધી શ્રી માંડણપીરધામ (જુની જગ્યા) સત દેવીદાસબાપુની જન્મભુમી, મોટા મુંજીયાસર

KAKA PVC PROFILE
 શ્રેષ્ઠ કચારેય સસ્તુ ન હોય, સસ્તુ કચારેય શ્રેષ્ઠ ન હોય.

નિર્મળ સાવલીયા
 ૯૮૭૯૬ ૬૭૭૭૧
સંજય સાવલીયા
 ૯૯૭૯૯ ૪૨૪૪૨

શ્રી વલ્લભ એન્ટરપ્રાઇઝ
 કિચેન કેબિનેટ | માળીયા | ટી.વી. કેબિનેટ
 વોલ પેનેલિંગ | સીલીંગ | પી.વી.સી. દરવાજા ફાયદા : ઉંઘઈ પ્રુફ, પાણીનો કોઈ અસર નહિ
પીવીસી પતરા ઓર્ડર પ્રમાણે મળશે
 ઓછા સમયમાં અસરકારક પ્રતિસાદ આધુનિક યુગનું એક આધુનિક પગલું
 ૪૬ સરદાર શોપિંગ સેન્ટર, જિલ્લા પંચાયત રોડ, અમરેલી

ROOF TOUCH SHEETS
 2015 CERTIFIED COMPANY GOVERNMENT DONE SITE

લી.
 પ.પુ. મહંત શ્રી નારદબાપુ (માંડણપીરધામ) (પુત્ર)
 શ્રી ભવુબાપુ જગુબાપુ ભગત (પુત્ર) શ્રી ભાયાભાઈ નાગબાપુ ભગત (પુત્ર)
 ભગત શ્રી અશોકભાઈ નારદબાપુ પરમાર (પૌત્ર) ભગત શ્રી પ્રકાશભાઈ નારદબાપુ પરમાર (પૌત્ર)
 ભગત શ્રી વિપુલભાઈ નારદબાપુ પરમાર (પૌત્ર) ભગત શ્રી ભરતભાઈ ભવુબાપુ પરમાર (પૌત્ર)

